GIẢI TOÁN LỚP 6 TẬP 2 – BÀI 65 TRANG 34 SÁCH GIÁO KHOA

Đề bài:

Buổi tối (từ 19 giờ đến 21 giờ 30 phút), Bình định dành 1/4 giờ để rửa bát, 1/6 giờ để quét nhà và 1 giờ để làm bài. Thời gian còn lại Bình định dành để xem chương trình phim truyền hình kéo dài trong 45 phút. Hỏi Bình có đủ thời gian để xem hết phim không?

Đáp án:

Tổng số thời gian Bình có là:

21 giờ 30 phút – 19 giờ = 2 giờ 30 phút[image: image1.jpg]



Thời gian Bình định làm xong các việc kể cả thời gian xem phim là :

[image: image2.jpg]L3._8+2+1249 26 18 .,
iTT 276 ©

5 13 _

i) = 20 phit.
"% (gid) = 20 pl





Vậy Bình xem hết phim vẫn còn thừa 20 phút.
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